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Sok az adó — kevés az érdekvédelem

A kisiparosok is 
elégedetlenek

A főváros után Pest megyé­
ben dolgozik a legtöbb kisipa­
ros. A KIOSZ Pest megyei vá­
lasztmánya X. küldöttgyűlé­
sén elhangzott, hogy a megyé­
ben működő 27 alapszervezet 
177 küldötte közel 16 500 ipa­
rost képvisel.

A választmány elmúlt há­
roméves munkájáról készült 
beszámolót a küldöttek már 
előzőleg kézhez kapták. Az 
írásos anyaghoz néhány mon­
datos szóbeli kiegészítés hang­
zott el. Ebben hangsúlyt ka­
pott az érdekvédelmi munka 
fejlesztésének fontossága, s az, 
hogy az iparosok ügyes-bajos 
dolgairól nélkülük ne lehes­
sen dönteni.

Az egyik hozzászóló megje­
gyezte: a statisztika szerint az 
iparoslétszám növekedett, de 
ha a számok mögé néznek, 
akkor látható, ez annak kö­
szönhető, hogy sok taxis, te­
herfuvarozó váltott ipart. A 
szolgáltatást végzők körében 
viszont nagy a hiány. Vannak 
olyan szerencselovagok is köz­
tük, akik úgy gondolják, hogy 
az iparigazolvány kiváltása 
után hamarosan fehér Merce- 
desen száguldozhatnak. A 
valóság azonban az, hogy a 
pénzért nekik is keményen 
meg kell dolgozniuk, nem rit­
ka a 10—14 órás munkaidő, a 
munkás hétvége. Sokan pana­
szolták, hogy a kormány nyi­
latkozataiban vállalkozáspárti 
— de tettei, hozott intézkedé­
sei sokszor mást bizonyítanak. 
Szinte minden hozzászóló el­
mondta, hogv igazságtalanul 
magas az adó. a társadalom- 
biztosítási járulék. Szeretnék, 
ha legalább a kistelepüléseken 
élők, a kezdők kaphatnának 
adókedvezményt. Többen fel­
vetették, hogy milyen problé­
más az anyagbeszerzés, sok 
vállalat ném akarja tudomá­
sul venni, hogy a kisiparosok 
nagykereskedelmi áron sze­
rezhetik be az alapanyagaikat.

Nem kevés bírálatot kapott 
az országos szervezet és a me­
gyei választmány. Voltak, 
akik úr7 Vélték, megyei szer­
vezetre egyáltalán nincs szük­
ség. Mások úgy gondolták, 
hogy akkor az iparosoknak 
ügyes-bajos dolgaikkal nem 
lenne hova fordulniuk. Az ap­
parátus létszámcsökkenését 
azonban kivétel nélkül helye­
selték.

Kurucz Zsigmond, a KIOSZ 
országos elnöke — aki társa­

dalmi megbízatásként látja el 
ezt a feladatot — válaszában 
kiemelte, hogy nem szabad el­
feledkezni arról sem, hogy a 
kisipar annak köszönheti az 
életben maradását, hogy a 
KIOSZ létezett. A kisiparos­
ellenes hangulat még az ötve­
nes években gyökerezik, de 
utóhatása ma is érezhető. 
Hosszú éveknek kell eltelni 
addig, amíg helyüket, szere­
püket megtalálják a társada­
lomban. A KIOSZ igyekszik 
megvédeni az iparosok érde­
keit, de arról kevesebben tud­
nak, hogy javaslataikat a 
pénzügyi kormányzat általá­
ban „lesöpri az asztalról". A 
megalakuló pártok sem tekintik 
partnernek a kisiparosokat, s 
különösen rossz a kapcsolatuk 
a VOSZ-szal, amely szerintük 
csak politikai babérokra pá­
lyázik.

Az elnök szerint az is prob­
léma, hogy a kisiparosok kö­
zött gyakori a széthúzás, az 
érdektelenség. December 18-ig 
például 50 ezer aláírást sze­
retnének összegyűjteni, amit 
átadnának a parlament elnö­
kének. Az érdekképviseleti 
törvény tárgyalását akarják 
ezzel elérni. Szomorúan je­
gyezte meg, hogy a határidő 
lejárta előtt még csak 35 ezer 
aláírás gyűlt össze.

Kurucz Zsigmond beszélt 
az USA-ból érkező vállalko­
zói segélyről is. Pénz még 
nincs, de annyi már tudható, 
hogy körülbelül 60 millió 
dollárt kapnak három év alatt. 
A kölcsönért folyamodóknak 
pályázatot kell készíteniük, 
de csak azok számíthatnak si­
kerre, akik olyan vállalkozás­
ba akarnak kezdeni, ami nyu­
gati valutát biztosít az or­
szágnak, vagy olyan áruféle­
ségeket gyártanak, amelyekkel 
importot lehet kiváltani. Az 
elbírálás várhatóan szigorú 
lesz — egy amerikai mene­
dzser mondja majd ki a bol­
dogító igent.

Az 1986-ban megválasztott 
tisztségviselők mandátuma az 
idén lejárt. Maratoni hosszú­
ságú vita után a küldöttek 
úgy döntöttek, hogy a megyei 
választmányra továbbra is 
szükség van. Megválasztották 
az elnököt, a felügyelő- és 
etikai bizottság vezetőit és 
tagjait. A megyei elnök Szik­
riszt József visegrádi kisiparos 
lett.

Hargitai Éva

sző lő  család  szám ára. N em  le h e t­
n e -e  gyorsítan i és  ésszerű síten i a 
fo ly a m a to t? ”

A fen tiek et dr. Varga Szabolcs  
főorvossa l m egtárgyaltu k  és kér­
tü k  a h ián yosságok  m egszü n te té ­
sét, a prob lém ák m ego ld ásá t. A 
főorvos e lm ondta, hogy  id őn k én t 
m u nkáju kban  n eh ézség et okoz, 
h o g y  a kórlapok  időben nem  ér­
k ezn ek  m eg  a k órbon ctan i o sz ­
tá lyra .

K érem  a főorvosi kart, hassan ak  
oda, h ogy a kórrajzok a ha lá leset 
nap ján, de legk ésőb b  m ásnap 9 
óráig a kórbon ctan i o sztá lyra  e l­
ju ssan ak .

Dr. S zőnyi M ihály  
in tézeti igazgató  főorvos

Sorsa
megpecsételődött

Szép halál. A fogalmat hasz­
nálja az orvosi irodalom, s 
alighanem azt érti alatta, hogy 
a lehetőséghez képest meg kell 
könnyíteni a valamennyiünk 
számára elkerülhetetlen vég­
kifejletet.

Szép halál? Hogy van-e, le­
het-e a halál szép, vitatható, 
őseink között sokan voltak, 
akik nem félték az elmúlást. 
Felkészültek rá. Emberhez mél­
tóan, tartással tudtak meghal­
ni. Talán az istenhit segített 
nekik. Talán. Hívő ma is sok 
van. Egyre több. Járnak vi­
gaszt nyújtani papok is a kór­
házba. Tartanak misét is. De 
csak kevesen, nagyon kevesen 
nem félnek attól a bizonyos 
utolsó úttól.

Az orvos mit tehet? Igyek­
szik például jól együttműködni 
a beteg hozzátartozóival. Ve­
lük minden esetben őszinték, 
feltárják a kilátásokat. Ha csak 
tehetik, hazaengedik a beteget, 
úgy, hogy azok számára, akik 
menthetetlenek, a kórház ka­

puja mindig nyitva áll. Ez a 
betegnek s a családnak egy­
aránt biztonságot ad. Mindezt 
azonban humánusan, együttér­
zően kell szervezni. A beteg ne 
érezze, hogy sorsa megpecséte­
lődött.

S oly módon is, hogy a hoz­
zátartozók érezhessék, hogy az 
orvos velük van, együttérez 
velük. Ehhez még csak szí- 
nészkedni sem kell. Ha a ve­
reség elkerülhetetlen, akkor 
sem könnyű megélni. S minden 
haláleset az orvos számára sú­
lyos vereség.

A történet ezután már az 
alagsorban folytatódik. Az úgy­
nevezett kegyeleti okokat ki­
véve az elhunytat felboncol­
ják. A boncoláson a boncolóor- 
veson s boncmesteren kívül 
részt kell vennie az elhunyt 
kezelőorvosának is.

Elvárható
gondossággal

A boncolás célja a halál oki­
nak tényszerű megállapítása, 
annak eldöntése, hogy az ere­
detileg megállapított diagnózis 
egyezett vagy nem egyezett az 
elhunyt valóságos betegségé­
vel. A boncolás során kiderül, 
hogy helyes kezelést alkalmaz­
tak-e. A boncolás lehetőséget 
nyújt arra is, hogy esetleges új 
betegségeket fedezzenek fel. 
Végezetül a vizsgálat választ 
ad arra is, hogy a kezelőorvos 
o tőle elvárható szakmai gon­
dossággal járt-e el a gyógyítás 
során.

B eteg e llá tó  o sz tá ly o k  V ezető F ő ­
o rv o s a in a k ,
K ó rb o n c n o k  F ő o rv o sn a k !
He l y b e n
Az u tó b b i id ő b en  az a  h e ly te le n

Megalakult a Mezőgazdasági Szövetkezők és Termelők Szövetsége

Pest megyei elnököt választottak
a szövetkezeti vagyon a tagok 
tulajdona, éppen ezért egyet­
ért azzal, hogy a közgyűlés a 
teljes vagyont a tagok között 
akár száz százalékig is neve- 
sítheti. Az állami vagyon va­
lós tartalmát és fogalmát 
tisztázni kell, ugyanis ezt a 
szövetkezetek állami támoga­
tásként és nem tőkejuttatás­
ként kapták, így nem terhel­
hetők járadékfizetési kötele­
zettséggel.

Állást foglaltak a küldöttek 
abban is, hogy a korábbi hi­
bás gazdaságpolitika miatt a 
felszámolás küszöbéig jutó 
tsz-ek 1990. január 1-jétől ré­
szesüljenek hitel-visszafizetési 
moratóriumban, és töröljék 
kamatterheiket.

A közvélemény eddiginél 
jobb tájékoztatása érdekében 
javasolják agrártelevízió
és agrárrádió létrehozását, to-

( F o ly t a td s  a z  T. o ld a lr ó l . )

szervezet egyáltalán milyen 
termelői köröket képviseljen. 
Jó néhányan amellett kardos­
kodtak, hogy a TÓT utóda 
pusztán a termelőszövetkeze­
teket fogadja be, míg mások 
— a többség — azon az állás­
ponton volt: ne zárják ki kö­
rükből a kistermelőket és az 
állami gazdaságokat sem. Ezt 
az is indokolja, hogy közülük 
már jó néhányan tagjai lettek 
a mostani kongresszus előké­
szítő szakaszában újjáalakult 
területi érdekvédelmi szövet­
ségnek.

Az alapszabály tárgyalása­
kor a kártalanításról és a re­
habilitációról folyt éles vita. 
A küldöttek főképpen azt 
mérlegelték, hogy kit és mi­
lyen mértékben volna jó az 
elszenvedett sérelmekért kár­
talanítani. Néhányan szinte 
követelésszerűen álltak ki 
amellett, hogy legyen minden­
re kiterjedő anyagi kártérítés, 
mások részleges megoldásra 
gondoltak, míg többen az 
anyagi térítés minden formá­
ját elvetették, belátva, hogy 
erre sem a szövetkezeteknek, 
sem a társadalomnak nincs 
elég pénze. Az erkölcsi meg­
követéssel viszont mindenki 
maximálisan egyetértett.

A vita végeztével a kong­
resszus elfogadta a TOT utó­
daként létrejött Mezőgazdasá­
gi Szövetkezetök és Termelők 
Országos Szövetségének alap­
szabályát, létrehozva ezzel a 
szövetséget. A dokumentum 
megállapítja: a szövetkezeti 
tulajdonban lévő földeket a 
tsz-ek az államilag előírt mó­
don és áron váltották meg, 
ezért nincs sem törvényes, 
sem erkölcsi alap arra, hogy 
ezek értékét a szövetkezetek­
től utólag bárki is követelje. 
A kongresszus leszögezi, hogy

vábbá azt is indokoltnak tart­
ják, hogy a nemzeti televízió 
és rádió felügyelő bizottságá­
ban az agrárágazat képviselő­
je is helyet kapjon.

A kongresszus úgy döntött, 
hogy határozatát eljuttatja az 
Országgyűlésnek, a Miniszter- 
tanácsnak és a Nemzeti Agrár 
Kerékasztalnak, azért, hogy e 
dokumentumot tekintsék tár­
gyalási alapnak a mezőgazda­
ságot érintő intézkedések 
meghozatalakor.

A kongresszus megválasz­
totta az érdekképviselet tiszt­
ségviselőit. A Mezőgazdasági 
Szövetkezők és Termelők Or­
szágos Szövetségének elnöke 
Nagy Tamás, a gyáli Szabad­
ság Tsz elnöke, főtitkára 
Eleki János lett. Az ellenőrző 
bizottság elnökévé Hetyei Já­
nost, az adonyi Március 21. 
Tsz elnökét választották.

Decemberi hiteldömping

Az OTP-ék még győzik
Legyen bármennyire «ilált 

az ország gazdasági helyzete, 
s romlóak a mindennapi meg­
élhetés feltételei, az önálló 
otthonra vágyókat mégis élte­
ti, doppingolja a remény, 
hogy egyszer, talán, mégis, 
csak felépülhet álmaik háza. 
Ha másképpen -nem, hát hi­
telből, vállalati támogatásból, 
s netán a kevéske megtakarí­
tott pénzből.

Amíg évközben kiegyensú­
lyozott volt az OTP fiókjai­
nál a hitelért sorban állók 
száma, az esztendő utolsó hó­
napjában valóságos rohamot 
-élnek át a takarékpénztárak. 
Sebők Zsófia, az OTP Pest

Társadalmi összefogás 
a váci kórházért

Mennyit és mire használtak 
fel az intézmény fejlesztésére 
ez év tavaszán létrehozott ala­
pítvány pénzéből — erről szá­
moltak be a szponzoroknak a 
váci Szőnyi Tibor Kórházban. 
Maga a kórház tette a félmil­
lió forintos alapítványt, amely­

gyak orla t a laku lt ki, h o g y  az o sz ­
tá lyról a prosectúrara, p rosectú rá- 
ról az igazgatóságra  az e lh a lt h o z­
zátartozó i h ozzák -v isz ik  a k órla­
pokat bon co lás e len ged ése  cé ljá ­
ból. Ez m eg en ged h etetlen .

N yom aték osan  fe lh ívom  az o sz ­
tá lyvezető  főorvosok  fig y e lm ét, 
hogy  ezen a gyak orla ton  a mai 
naotól vá ltoztassan ak .
Vác, 1983. decem ber 6.

á lta lán os igazgatóh elyettes  
Dr. K orona Árpád s. k.

hez számos szponzor csatlako­
zott. A vállalatok, intézmények 
és egyéni befizetők révén 8 
millió forinthoz jutott a kór­
ház; a gödi tsz például egymil­
lió forinttal, egy váci körzeti 
orvos pedig 10 ezer forinttal 
járult az alapítvány pénzéhez. 
Az így összegyűlt pénzből több 
létfontosságú műszert, például 
az intenzív osztályra szívrit­
mus-szabályozó és megfigyelő 
berendezést vásároltak, s több 
műszer első részleteit is ki 
tudták fizetni; így került a 
kórházba például a kémiai la­
borautomata, a gyomor- és

nyombélfekély-betegségeket 
vizsgáló műszer, vagy az 
arthoscop, az ízületekbe bete­
kintő készülék. Más intézmé­
nyek nem pénzzel, hanem mű­
szerek vásárlásával járultak a 
kórház fejlesztéséhez.

A társadalmi összefogásra és 
az ennek révén megvalósuló 
fejlesztésre nagy szüksége van 
a váci kórháznak; éves mű- 
szerkerete ugyanis összesen 3 
millió forint, amely édeske­
vés a szükséges eszközök be­
szerzésére.

Környezetvédelem

Freoncsapda
Oj környezetvédő műszert, 

freongázcsapdát készített a 
Jászberényi Hűtőgépgyár négy 
szakembere: Kiss Béla, Gál 
Ferenc. Bathó Balázs és Ba­
kos Károly. Az általuk kifej­
lesztett hibadiagnosztizáló és 
freonlefejtö tisztítókészülék al­
kalmas arra. hogy a meghibá­
sodott hűtő- és fagyasztószek­
rényekből a zárt rendszerben 
keringő freont lefejtse, meg­
tisztítsa a szennyeződéstől, a 
nedvességtől és újra felhasz­
nálhatóvá tegye. Egy műszak­
ban körülbelül negyven hi­
bás készüléket tudnak meg­
vizsgálni. ellenőrizni úgy, hogy 
a freongáz nem kerül a leve­
gőbe.

Megyei Igazgatósága betéti 
hitelosztályának vezetője sze­
rint decemberben egy nap 
alatt többen nyújtották be 
lakásépítési hitelkérelmüket, 
mint máskor egy hét alatt! 
Ennek, mint mondta az lehet 
az oka, hogy sokan tartanak 
az új esztendő nem várt meg­
lepetéseitől.

A kérelmek elbírálási, átfu­
tási ideje átlagosan tizennégy 
nap, így az építkezőknek re­
ményük lehet arra, hogy az 
idén még beszerezhetik a 
szükséges anyagokat. Az épí­
tési hitelekért sorban állók 
zöme fiatal házas. Még min­
dig rémisztgeti őket az a kó­
szának tulajdonított hír, hogy 
1990-től megszűnik a több 
gyermekre eddig biztosított 
szociálpolitikai kedvezmény.

Az osztályvezetőnő elmond­
ta, hogy jelenleg a kiemelt 
törlesztéses hitelek 'összege, a 
szokásos, tehát 300-500 ezer 
forint között mozog. Az úgy­
nevezett általános támogatá­
si hitelt igénybevevőknek 
18,5 százalékos kamatot, plusz 
egy százalékos kezelési költ­
séget számolnak fel. Ami 
kétségtelenül megnyugtató: 
az OTP-knél nincsenek külö­
nösebb megszorítások, pénz­
visszatartások, tehát a kasszá­
ban van elegendő összeg a 
hitelekért sorbanállóknak.

Gy. L.

Ó MONDTA
■

■ ■■IS ■ ■ ■
Nem . véletlenül kedvelt 

alakja a hazai tömegtájé­
koztatásnak Tamás Gáspár 
Miklós. Olyan jópofákat 
mond! Mint most is, amikor 
az éppén soros napi nyi­
latkozatát a Reformnak 
(89/48.) adta. A Szabad De­
mokraták Szövetségének 
markáns alakja párttag tár­
sáról például ezt mondta: 
„Eörsi (Is tvá n )... az 
SZDSZ baloldalán is magá­
nyos, hiszen szocialis­
t a H i s z e n . . .  értjük, 
de még mennyire értjük! 
Ha nem mondta volna T. 
G. M., akkor is tudtuk vol­
na: „ ez nem egy szocialis­
ta p á rt. . . ” Mármint az 
SZDSZ. Ha véletlenül oda­
téved egy szocialista, úgy 
kell neki! Magányos lesz.

Megtudhattuk azt is, 
hogy az SZDSZ és a Ma­
gyar Demokrata Fórum 
„gyorsan távolodik egymás­
tól", ami „keserű csalódás" 
T. G. M.-nek, „ . . .d e  hát 
honnan gondolhattam vol- 
Aa, hogy az MDF ilyen 
szeszélyes?” Szeszélyes pél­
dául azért, mert nem ér­
tett egyet (például a nép­
szavazás ügyében) az 
SZDSZ-szel, s bejelentetté 
a bojkottot! „ .. .a m i fel- 
ér(t) egy hadüzenettel". Aki 
tehát nem ért egyet az 
SZDSZ valamely döntésé­
vel. az hadat üzen? Ha jól 
értjük. Ami azért is szomo­
rú, mert „ . . .  a két haza­
fias párt között sok a ha­
sonlóság”. Reméljük persze, 
hogy ,.A” két hazafias párt 
mellett talán még mások­
nak is sikerül „hazafias­
nak” lenni, máskülönben 
megkaphatják a hazafiat 
lan jelzőt, bár meglehet, 
nagy baj akkor sem tör 
ténne. hiszen T. G. M. úgy 
nyilatkozott, „Sose tűrném 
el magam körül a boszor 
kányüldözést. . . ”

S akkor végképp meg 
nyugodtunk, amikor az 
előbbi mondat folytatása 
ként azt olvashattuk: 
„ . . .  olyan országban sze­
retnék élni, ahol a kom 
munisták is jól, biztonság­
ban élnek . . . ” Ez már ma­
ga a paradicsomi boldogság 
lesz! Hogy még a kommu­
nisták IS biztonságban le­
hetnek egy olyan országban, 
amely demokráciának, jog­
államnak hirdeti m agát. . .  
S ha még ők IS, akkor két­
séges lehet-e, mennyi bol­
dogság, öröm, biztonság 
vár a többiekre. Kivéve 
persze, ha véletlenül nem 
értenek egyet az SZDSZ- 
el, mert az felér egy had­
üzenettel . . .

KLIENS

Nehezedő feltételek közepette

Vállalkozik a Vöröskereszt
Beszélgettünk 
és hallgattunk is

Beszélgettünk is, hallgattunk 
is. Általában akkor akadt el a 
szó, amikor újra és újra arra 
tértem vissza, hogy akik érte­
nek a gyógyításhoz, tudnak-e a 
halállal is bánni? S újra és új­
ra oda lyukadtunk ki, hogy az 
orvosokat a halálra nem készí­
tették fel.

Varga főorvos, aki története­
sen kórboncnok, s aki a be­
szélgetés során egyszer már 
azt mondta, hogy nagyon elő­
térbe került a szakma, és el­
tűnt a lélek, újabb figyelemre­
méltó megállapítást tesz. Sze­
rinte áldatlan gyakorlat, hogy 
a halállal — ami pedig az or­
vosi munka kikerülhetelen ve­
lejárója — az orvosok jószeré­
vel csak posztgraduális, tehát 
munkahelyi képzés során fog­
lalkoznak. Szerinte mindenkit, 
akit érdekel, fel kellene venni 
az egyetemre, s menet közben 
azokat kiválasztani erre a hi­
vatásra, akik nemcsak szelle­
mileg, de erkölcsileg is igazán 
alkalmasak. Lehet, hogy a fő­
orvos úrnak van igaza.

Ezzel egyébként a beszélge­
tés is bevégeztetett.

Csulák András

A jelenlegi társadalompoli­
tikai helyzetben döntő, hogy a 
Vöröskereszt gyűjtőhelye le­
gyen — a segélyszervezet 
alapelveinek megfelelően — a 
jó szándékú, segítőkész embe­
reknek. A hazánkban 108 éve 
működő szervezet közvetítő 
szerepe a segíteni akarók és a 
támogatást igénylők között 
kulcskérdéssé vált — mondot­
ta dr. Alföldy Árpád, a Ma­
gyar Vöröskereszt főtitkárhe­
lyettese. Mint kifejtette: a 
rendszeresen vagy alkalman­
ként munkát végző, több mint 
300 ezer hazai önkéntesre s a 
600 ezer véradóra számíthat­
nak elsősorban. Az önkénte­
sek tevékenységét a váro­
sokban 1—3, a megyei Vörös­
kereszt-vezetőségeknél 5—7
fizetett alkalmazottjuk — or­
szágosan összesen 500 főfog­
lalkozású dolgozó — szervezi.

Dr. Alföldy Árpád hangsú­
lyozta: egyre nehezedő felté­
telek közepette, eltérő haté­
konysággal ugyan, de működ­
nek alapszervezeteik a mun­
kahelyeken, az iskolákban, a 
lakóterületeken. A Magyar Vö­
röskereszt — mint ismeretes 
— a többi szervezethez ké­
pest igen szerény anyagi tá­
mogatást kapott az elmúlt 
időben, az idén például 147 
millió forintot. Nem tudott 
vagyont felhalmozni, nincse­

nek átadható létesítményei. 
Ellenkezőleg, 228 ingatlanuk 
került állami kezelésbe 1949- 
ben. Kifejtette: megszaporo­
dott munkájukhoz — irodái­
kat kivéve — gyakorlatilag a 
semmiből kell előteremteni az 
infrastruktúrát. Raktárakra, 
szállítóeszközökre lenne szük­
ségük, s ha a működési felté­
teleket meg tudják teremteni, 
szándékukban áll átmeneti 
szállók létrehozása, a szegé­
nyek étkeztetésének segítése.

Rámutatott: a Vöröskereszt­
ben is szükség van a vállal­
kozói szellem meghonosításá­
ra. így a gyűjtési akciók mel­
lett a jövőben helyi és köz­
ponti alapokat, alapítványo­
kat hoznak létre egy-egy fel­
adat támogatására, például be­
teg gyerekek, szegények pat- 
ronálására, véradások szerve­
zésére.

A nemzetközi segítséget em­
lítve megfogalmazta: a mene­
kültprogramhoz eddig is kap­
tak — pénzbeni és természet­
beni —r támogatást. Az igények 
azonban messze meghaladják 
az eddig kapott segítség mér­
tékét. Hamarosan a Vöröske­
reszt és Vörös Félhold Társa­
ságok Ligája egy nagy­
szabású programot hirdet meg 
a menekültek támogatására. 
Ennek részleteit most dolgoz­
zák ki.

Szabadi Vera
Kiemelés


